ANAKOINΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΖΩΩΝ 
Σας ενημερώνουμε ότι το πρόγραμμα μαθημάτων στην ΒΙΟ ΖΩΩΝ μετά τις διακοπές του Πάσχα διαμορφώνεται ως εξής:
· ΕΒΔΟΜΑΔΑ 28/4-1/5, εξαιτίας της αργίας της πρωτομαγιάς, η ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ  (1/5) θα αναπληρώσει τη Δευτέρα 28 Απριλίου στις 9-12 πμ. Οι φοιτήτριες που παρακολουθούν το εργαστήριο φυτών την ίδια ώρα έχουν ειδοποιηθεί και μπορούν να επιλέξουν είτε το τμήμα της Τρίτης ή το τμήμα της Τετάρτης. Ο διδάσκων αυτής της εβδομάδας είναι ο κ.Ξηρουχάκης (μάθημα πτηνά).

· ΕΒΔΟΜΑΔΑ 5/5 -8/5. Την ΤΡΙΤΗ 6/5, ΤΕΤΑΡΤΗ 7/5 το πρόγραμμα γίνεται κανονικά με τον κ.Λυμπεράκη (θηλαστικά). Την ΠΕΜΠΤΗ 8/5, η αντίστοιχη ομάδα θα κάνει κανονικά το μάθημα στις 1-4 μμ με τον κ.Λυμπεράκη αλλά θα συνεχίσει στις 4-7 μμ με την κ.Στάθη ως αναπλήρωση του μαθήματος της 13 /3 που δεν έγινε λόγω κατάληψης.

Tο επόμενο μάθημα είναι της κ.Δόξα (Βιοποικιλότητα) και θα γίνεται στην αίθουσα Η/Υ στις παρακάτω ημερομηνίες:
· ΤΡΙΤΗ 13/5, στις 4-7 μμ, θα το παρακολουθήσει η ομάδα της ΤΡΙΤΗΣ.
· ΔΕΥΤΕΡΑ 19/5, στις 9-12πμ, θα το παρακολουθήσει η ομάδα της ΠΕΜΠΤΗΣ. Οι φοιτήτριες που παρακολουθούν το εργαστήριο φυτών την ίδια ώρα μπορούν να επιλέξουν είτε το τμήμα της Τρίτης 13/5 ή το τμήμα της Τρίτης 20/5, στις 4-7μμ.
· ΤΡΙΤΗ 20/5, στις 4-7μμ, θα το παρακολουθήσει το τμήμα της ΤΕΤΑΡΤΗΣ.
Τέλος, το μάθημα της Τετάρτης 9/4, με τον κ. Λυμπεράκη (Αμφίβια-Ερπετά) που δεν έγινε λόγω απεργίας θα αναπληρωθεί την Τετάρτη 21/5 στις 9-12πμ και αφορά στην ομάδα της ΤΕΤΑΡΤΗΣ, (αγνοείστε την προηγούμενη ανακοίνωση που βγήκε για την ίδια αναπλήρωση).   
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