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INGENIUM Educational Lab

Εργαστήρια Εκπαίδευσης (Educational Lab)-Δυνατότητα συνεργασίας για την ανάπτυξη καινοτόμων διδακτικών μεθοδολογιών

To INGENIUM σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στα Εργαστήρια Εκπαίδευσης (Educational Lab) και σας δίνει την ευκαιρία να συνεργαστείτε με συναδέλφους από τα υπόλοιπα πανεπιστήμια του INGENIUM και να χρηματοδοτήσετε την ιδέα σας. 
[bookmark: _Hlk193978389]Το Educational Lab είναι ένα πειραματικό, αποκεντρωμένο δίκτυο διδασκαλίας και μάθησης που αξιοποιεί ποικίλη τεχνογνωσία, εκπαιδευτικούς χώρους και εγκαταστάσεις όλων των Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων του INGENIUM. Φέρνει σε επαφή εμπειρογνώμονες από διαφορετικούς τομείς για την αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και η κοινωνία. 
Αν είστε διδακτικό προσωπικό, ειδικοί σε θέματα εκπαίδευσης, διδασκαλίας και RDI ειδικοί μπορείτε να υποβάλλετε τις προτάσεις σας για κοινά εκπαιδευτικά εργαστηριακά έργα μέσω του Educational Lab (Πλατφόρμα υποβολής Educational Lab)
Προθεσμία υποβολής προτάσεων έως 1 Ιουνίου 2025
Δείτε την σχετική ανακοίνωση στο UoC site
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση INGENIUM Education Lab δείτε εδώ
Ιστοσελίδα: INGENIUM 
Επικοινωνήστε μαζί μας στο: ingenium@uoc.gr










INGENIUM Educational Lab

Educational Labs (Educational Lab)- Collaboration opportunities for the development of innovative teaching methodologies
INGENIUM invites you to participate in the Educational Labs and gives you the opportunity to collaborate with colleagues from other INGENIUM universities and fund your idea. 
The Educational Lab is an experimental, decentralized teaching and learning network that leverages the diverse expertise, educational spaces and facilities of all INGENIUM European Universities. It brings together experts from different fields to address common challenges faced by educators and society.
If you are teaching staff, experts in education, teaching or RDI, you can submit your proposals for joint educational lab projects through the Educational Lab Submission Platform.
Deadline for submission of proposals until 1 June 2025
See the announcement on the UoC site
For more information about INGENIUM Education Lab see here 
Site:  INGENIUM 

 If you have any questions or difficulties submitting your application, contact us at:  ingenium@uoc.gr
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